
 PROBLEMLER 

1 -  Üç kişilik bir ailenin yaşları toplamı 

85 ‘tir. 5 yıl sonra bu ailenin yaşları 

toplamı kaç olur ? 

2 –   İnci  8 yaşındadır. Ablasının yaşı  , 

İnci ‘nın yaşının  3  katından 3  eksiktir. 

İnci ‘nin ablası kaç yaşındadır ? 

3 –  Ali Kağan  9 yaşındadır. Ağabeyinin 

yaşı  , Ali Kağan ‘ın yaşının  2  katından      

2  fazladır. Ali Kağan 15  yaşına 

geldiğinde , Ağabeyi kaç yaşında olur ? 

4 –  Eslem  7 yaşındadır. Dedesinin yaşı  , 

Eslem ‘ın yaşının  8  katından  5  fazladır. 

Eslem 16  yaşına geldiğinde , dedesi ile  

Eslem ‘in yaşının toplamı kaç  olur ? 

5 –  Bertuğ günde 17  sayfa okuyarak iki 

haftada kitabını bitiriyor. Bertuğ ‘un kitabı 

kaç sayfadır ? 

6 –  Bir bölme işleminde bölen  7 , bölüm 

27 , kalan  4  ise bölünen sayı kaçtır ? 

7 -  Elif  13 yaşındadır. Annesinin yaşı  

Elif ‘in yaşının  3 katından 5  fazladır. Elif 

ile  annesinin yaşları toplamı kaçtır ? 

8 –  Sudenaz  4  kitaba  60  lira verdi. 

7  kitap  alsaydı kaç lira öderdi ? 

9 –  Bir çiftlikteki tavşan ve tavukların 

ayak sayıları toplamı  228 ’dir. Çiftlikte 

36 tavşan olduğuna göre kaç koyun 

vardır ?  

10 -  7 katı  91  olan sayının  6  katı  

kaçtır ? 



                                      PROBLEMLER 

11 –    ( 23  +  6 )  x  5  =  A 

      Yukarıdaki işlemde  A  yerine kaç 

yazılmalıdır ? 

 

 

12 – “ Melis  7  yaşındadır. Ablasının yaşı  

Melis ‘in yaşının  2  katından  4  eksiktir. “ 

       Buna göre ; ikisinin  3 yıl sonraki  

yaşları toplamı kaçtır ? 

 

 

13 –  Sokağımıza 6 m aralıklarla 37 

ağaç dikilmiştir. Sokağın başına ve sonuna 

ağaç dikildiğine göre sokağın uzunluğu 

kaç metredir ? 

 

 

14 -  14 x 25 = ? Yandaki çarpma 

işleminde “ 5 “ yerine “ 7 “ yazan bir 

öğrenci , çarpımı gerçek çarpımdan kaç 

farklı bulur ? 

 

 

15 –  Bir miktar ceviz , her birine altışar 

tane olacak şekilde  15  çocuğa 

paylaştırıyor. Geriye  5  tane ceviz 

artıyor. Paylaştırılan cevizler kaç tanedir ? 

16 -  Bir sayıyı  4 ‘e böldüğümüzde  

bölüm 18  oluyor.  Aynı sayıyı 3 ‘e  

bölersek bölüm kaç olur  ? 

 

 

17 –  5 kg  un  40 lira  olduğuna göre  

8  kg  un kaç liradır  ? 

 

 

 

 

18 –  Bir tavuk çiftliğinde üretilen 450 

yumurta  30 ‘arlı kolilere koyulmaktadır. 

Kaç koli yumurta olur  ? 

 

 

19 -   8  x  8  işleminin  5  ile  

bölümünden  kalan kaçtır  ? 

 

 

 

20 -  5  düzine ve  6 deste  kalemi ,  

sınıfta bulunan  20  öğrenciye 

paylaştırdığımızda kişi başına kaç kalem 

düşer  ? 

 

 


